



女子命丧公交车轮下

目击者称死者未走斑马线,警方初步认定是自杀



本报10月28日讯(记者 周衍鹏 赵波) 28日7时30分左右,江西路福州南路路口发生一起惨剧,一辆322路公交等信号启动时从一名女子头部压过,女子当场死亡。事发时多名目击者证实女子未走斑马线,目前,警方初步认定女子系自杀。

“一辆公交车从一女的头部直接轧过去了。”28日8时许,市民拨打本报热线电话反映,在江西

路福州路路口处,一名女子死于公交车轮下。记者随后赶到事发现场,在江西路靠近福州南路由东向西车道的信号灯前,撞人的322路公交车及被撞女子均已不在现场,地上只有大片的血迹,记者注意到,血迹在离斑马线5米远处。

“太惨了,女的当时就没命了。”据一名目击者称,事故发生后不久,120医护人员就赶到现

场,但此时被压女子已经没有心跳、血压等生命体征,经抢救无效后,医生当场宣布该女子死亡,并用白布盖住了女子的尸体。“当时绿灯刚亮,公交车刚起步准备通过路口。”一名女环卫工人介绍,事故发生时她刚好在路口附近打扫卫生,事故中的322路公交车正自东向西行驶,她没有看到事故的具体过程。

“这个事跟我们驾驶员没有

关系,很多目击者可以证明。”28日下午,公交巴士公司有关负责人称,当时公交巴士公司一辆322路车由高雄路发往瑞安路,由东向西行至江西路福州路路口等待放行信号,绿灯亮了,公交车刚刚起步时,一女子突然冲向车右后轮处,被车轮压过头部,女子当场死亡,两名目击者已经被警方带走协助调查。事发322路公交司机杜师傅介绍,他

开了十几年车从没遇到这样的事,等信号时他特意注意了身旁的行人,周边两三个行人距离都比较远,等他感觉到不对停车时,一个穿红衣服的中年女子已经倒在了车轮下。

28日下午,记者从市南公安了解到,经过现场初步勘查,和多名目击者证实,警方初步认定死者为自杀,死者身份仍在进一步核实中。

真险! 轿车追尾大货车 引燃油箱

本报10月28日讯(通讯员 张晓东 仪衡 记者 赵波) 25日14时,在青银高速K116处(饮马镇附近)银川方向,一辆宝来轿车与解放货车发生严重追尾事故,轿车司机被困车内,货车司机在将轿车司机救出来的瞬间,轿车油箱燃起大火。

据介绍,25日14时,李先生从青岛拉了30吨矿粉回邹平,当行至青银高速银川方向K116处,被来自济南的宝来车司机程先生追尾,当李先生刚把程先生拉出车时,宝来车油箱瞬间燃起大火,大火引燃了被追尾的

解放货车,同时引燃了边沟内的草坪和隔离栅外防护林里的落叶,造成现场过火面积300余平方米。

山东高速济青分公司青岛路政大队值班人员接到报警后,迅速通知了120和119消防人员赶往现场协助救援。同时立即和交警部门启动应急预案,对事故现场进行封闭,利用青岛方向变道通行,避免交通堵塞,并配合消防部门对燃烧车辆进行灭火,对过往车辆进行交通管制,有效防止了油箱爆炸造成伤害。



轿车高速上追尾大货车,司机被困。(图片由路政提供)

真猛! 货车突变道 轿车追尾公交车

本报10月28日讯(记者 周衍鹏) 28日下午,株洲路科苑经四路车站,一辆黑色轿车追尾撞上一辆126路公交车,轿车严重变形,车上司机等两人受伤住院,公交车上乘客并未受伤。肇事轿车司机称追尾是因一辆大货车违章变道所致。

28日14时30分,市民拨打本报热线电话反映,株洲路科苑经四路车站,一辆刚停靠站点的126路公交车被后面一辆黑色轿车追尾。记者闻讯赶到事故现场,看到轿车车头已严重变形,前挡风玻璃已震得满是裂纹,上面沾有血迹,驾驶室内安全气囊已弹出,126路公交车在交警处理完后已驶离现场。

目击者李先生称,追尾事故并未伤及公交车上乘客,车祸发生后,车上乘客被及时疏散。轿车司机被卡在驾驶室内,被及时赶到的民警救出,随后被120救护车紧急送往医院。30分钟后,记者在医

院急诊室内见到了受伤的司机。据了解,受伤的轿车司机今年24岁,轿车上的乘客称,轿车是为了避开一辆违章变道的大货车,才会撞上了公交车。目前,民警已对双方司机进行了酒精测试,排除了酒驾的可能,具体事故原因正在调查中。

真疼人! 倒车挂错挡 俩女童被卷车底

本报10月28日讯(记者 周衍鹏) 28日中午,崂山区某酒店停车场内,一司机在倒车时不慎撞倒两名女童,拖行两名女童近1米远后才停下。经医院诊治,两名女童均系面部

擦伤,目前,此事正在调查处理中。28日11时30分,市民拨打本报热线电话反映,崂山区某酒店停车场内,两名女童被一辆正在倒车的轿车撞倒。记者赶到医院,在急

诊室外见到了两名受伤的女童,其中一个孩子脸上被蹭掉了一大块皮。受伤女孩的母亲告诉记者,受伤的两名女孩今年9岁。急诊室外,肇事司机的一名亲属称,当时司机可能过于紧张,错把倒车挡当成了前进挡,所以才出了这件事,他表示,他们愿意承担两名女童的全部医疗费用。

(奖励线索提供人李先生30元)



翔翔正在接受治疗。 赵波 摄

胶州行政服务 优质服务赢民心

近日,马店镇某村村民袁女士到胶州市行政服务大厅计生窗口咨询人口计生相关政策,窗口工作人员杨福玉同志热情周到地解答了相关政策。窗口工作人员的热情接待和解答使袁女士深受感动,她将热情洋溢的感谢信送到胶州市人口计生局,对胶州市行政服务大厅计生窗口工作人员杨福玉提出热烈表扬。(阎淑梅)

计生窗口 开展计生宣传活动

为提高群众对人口计生政策的知晓率,减少不必要的麻烦,计生窗口还专门印制了宣传册、宣传折页,同时,通过媒体发布、网站和社区公开栏等渠道,将计生窗口服务内容、办事流程、窗口工作人员照片、服务电话进行公开、广泛宣传,在社会上形成强大声势,使群众知道足不出户就能了解各种人口计生政策法规。(管延飞)

“诚信计生,为民服务360”活动

今年以来,胶州市马店计生办开展了“诚信计生倾真情,为民服务360”活动,要求计生干部为群众提供360°全方位、全过程、无缝隙的周到服务,提高为民服务工作效率和服务水平。为进一步创新《生育证》审批服务方式,规范服务行

为,胶州市马店计生办全面提升人口计生优质服务水平,提高群众满意程度,增强人口计生部门的公信力,进一步规范了的服务职能、工作流程,保证群众在计生服务中享受到便捷、高效和全方位的人口计生服务。(管延飞)

计生部门组织社会监督员提意见

胶州市人口和计划生育局为进一步提高计生窗口工作人员业务素质,采取集中辅导和业余自学相结合等形式,定期组织计生窗口工作人员进行人口计生知识培训,使其牢固树立便民服务理念,熟练掌握计生窗口的服务内容、工作流程和工作方法,养成从群众角度出发,为群众办事的工作作风。胶州市人口和计划生育局还定期对窗口办理二

孩《生育证》开展工作情况进行检查,并组织各级人大代表、政协委员、政风行风社会监督员和社会各界人士代表对计生窗口工作进行评议,对如何进一步提高服务水平提出意见建议,窗口工作人员现场解答社会各界人士的咨询、提问,督促“窗口”工作人员认真履行职责,自觉接受社区群众和社会各界的监督。(管延飞)

李沧区计生局着力 提高工作人员的工作意识

李沧区计生局加强计生干部的思想政治、业务知识的培训,真正在思想上重视,行动上自觉,工作上卖力,落实到位。通过

深入系统学习业务知识,转变思想观念,激发工作动力,认真抓好各项工作的落实,为计生工作全面正确实施打下坚实的基础。

莱西供电 提前备“棉袄”,管路冻不着

严冬将至,为确保莱西供电公司办公楼及各站所暖气、自来水等管路不发生冻住、冻裂问题,公司物业提前做好管路保温工作,为管路裸露部分穿上“棉袄”,保证管道不因水、暖问题影响生产工作。据悉,莱西供电公司共有基层站、所、队等基

层单位50处,经统计有6处单位自来水管需重新加装保温材料,工作人员已进行了处理。莱西供电公司不但重视对外服务,同样重视内部服务,促使内部各部门间工作更加顺畅,更有利于促进对外服务,提升公司形象。(刘文龙)